
Řešte v C rovnici: 
x2 + 5x + 8,5 = 0

Řešení: 
Nejprve si vypočítáme diskriminant: 
             
D = b2 – 4ac = 52 – 4 * 1 * 8,5 = 25 = 34 = -9
             
Záporný diskriminant svádí k vyvození závěru, že kvadratická rovnice nemá řešení, avšak to 
platí jen o řešení kvadratické rovnice v oboru R (reálných čísel). Má-li být rovnice řešena v 
oboru C (komplexních čísel), má tato rovnice řešení i v případě, že diskriminant je záporný. 
Řešení je poté v oboru komplexních čísel.

Kořeny tedy zjistíme následujícím způsobem:
Poznámka k řešení: Záporné číslo lze napsat jako součin jeho absolutní hodnoty a i2.
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